
У Чернівецькому національному університеті ім. Юрія Федьковича 

було проведено виїзне експертне засідання Вишеградської четвірки. 

13 жовтня 2015 р. у Чернівецькому національному університеті ім. Юрія 

Федьковича відбулася Міжнародна конференція Вишеградської групи (V4 – 

Чеська Республіка, Угорщина, Республіка Польща, Словацька Республіка). 

Тема виїзного засідання: «В4-Україна: Чернівецька конференція щодо реформи 

вищої освіти/Фінансування вищої освіти і науки». 

У заході взяли участь перший заступник міністра освіти і науки                      

І. Совсун, заступник міністра, керівник апарату О. Дерев’янко, представники 

Міністерства закордонних справ, представники Посольств, ректори вишів. 

Країни V4 погодилися виконувати особливі функції, коли йдеться про 

галузевий напрям їхньої допомоги Україні в процесі реформ відповідно до 

імплементації Асоціації з ЄС. Захід, який проводить Чеська Республіка 

стосується освітньої реформи. Конференція в Чернівцях відбулась під 

керівництвом Міністерства закордонних справ Чеської Республіки та мала на 

меті поділитися досвідом V4 з українськими партнерами у сфері імплементації 

реформи освіти, зокрема, фінансової підтримки освіти та навчально-дослідних 

інститутів (ВНЗ, професійна освіта та підготовка і наукові інститути), що є 

складною та важкою для вирішення проблемою, а також обумовлює широку 

можливість імплементації реформ. 

На конференції щодо фінансової підтримки освіти та науки України 

розглядали такі аспекти: зміна системи державного замовлення; досвід країн 

V4, джерела фінансової підтримки (державний/місцевий бюджет, приватне 

інвестування); формула розрахунку видатків, розподіл державних фондів серед 

університетів (критерії, покажчики та ін.); можливе введення системи ваучерів і 

кредитів, розрахунок видатків і користі податкових надходжень, представлення 

грантової системи у фінансуванні науки; фінансування інститутів професійного 

навчання та підготовки. 

Міжнародна зустріч проходила в рамках ІІІ панелей (У Чернівецькому 

національному університеті імені Юрія Федьковича було проведено виїзне 

експертне засідання Вишеградської четвірки // Міністерство освіти і науки 

України (http://g.ua/DAdZ). – 2015. – 13.10). 
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